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KẾ HOẠCH

Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý 

theo Thông tư 19/2019/TT-BGDĐT


Căn cứ Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT ngày 12 tháng 11 năm 2019 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc Ban hành Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và giáo viên trung tâm giáo dục thường xuyên;

Thực hiện Kế hoạch số 716/KH-PGDĐT ngày 09/6/2020 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Đồng Tháp về việc bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và giáo viên trung tâm giáo dục thường xuyên theo Thông tư 19/2019/TT-BGDĐT.

Trường Tiểu học Tân Phước 3 ban hành kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên (BDTX) giáo viên, cán bộ quản lý kể từ năm học 2020 – 2021, cụ thể như sau:

I. Mục đích của bồi dưỡng thường xuyên

1. Bồi dưỡng theo yêu cầu của vị trí việc làm; bồi dưỡng kiến thức, kỹ năng chuyên ngành bắt buộc hàng năm đối với giáo viên, cán bộ quản lý; là căn cứ để quản lý, chỉ đạo, tổ chức bồi dưỡng, tự bồi dưỡng nhằm nâng cao phẩm chất, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của giáo viên, cán bộ quản lý; nâng cao mức độ đáp ứng của giáo viên, cán bộ quản lý theo yêu cầu vị trí việc làm; đáp ứng yêu cầu phát triển giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông, giáo dục thường xuyên và đáp ứng yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp.

2. Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng, tự đánh giá công tác BDTX của giáo viên, cán bộ quản lý; năng lực tổ chức, quản lý hoạt động BDTX giáo viên, cán bộ quản lý của cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông.

II. Nguyên tắc bồi dưỡng thường xuyên

1. Đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ năm học, chuẩn nghề nghiệp, vị trí việc làm và nhu cầu phát triển của cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, trung tâm giáo dục thường xuyên, của địa phương và của ngành.

2. Bảo đảm đề cao ý thức tự học, bồi dưỡng liên tục tại cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và trung tâm giáo dục thường xuyên, việc lựa chọn chương trình bồi dưỡng theo yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp, vị trí việc làm của giáo viên, cán bộ quản lý.

3. Bảo đảm thiết thực, chất lượng, công khai, minh bạch, hiệu quả.

III. Đối tượng bồi dưỡng

Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên đang giảng dạy tại các trường mầm non, mẫu giáo, tiểu học, tiểu học-trung học cơ sở, trung học cơ sở trên địa bàn Huyện.

IV. Chương trình bồi dưỡng thường xuyên

Thực hiện theo các Chương trình BDTX do Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành (sau đây gọi chung là Chương trình BDTX), bao gồm: Chương trình BDTX giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non; Chương trình BDTX giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục phổ thông.

V. Phương pháp và loại hình tổ chức bồi dưỡng thường xuyên

1. Phương pháp

Thực hiện bồi dưỡng bằng phương pháp tích cực, tăng cường tự học, phát huy tính tích cực, chủ động và tư duy sáng tạo của giáo viên, cán bộ quản lý; tăng cường thực hành tại cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông; thảo luận, trao đổi, chia sẻ thông tin, kiến thức và kinh nghiệm giữa báo cáo viên với giáo viên và cán bộ quản lý, giữa giáo viên với giáo viên và giữa cán bộ quản lý với nhau.

2. Loại hình tổ chức bồi dưỡng thường xuyên

a) Tập trung: Thực hiện bồi dưỡng tập trung; hướng dẫn giáo viên, cán bộ quản lý tự học, thực hành, hệ thống hóa kiến thức, giải đáp thắc mắc, hướng dẫn những nội dung BDTX đáp ứng nhu cầu của giáo viên, cán bộ quản lý trong học tập BDTX; tạo điều kiện cho giáo viên, cán bộ quản lý có cơ hội được trao đổi, chia sẻ, thảo luận về chuyên môn, nghiệp vụ và rèn luyện kỹ năng thực hành.

Thời lượng, số lượng giáo viên, cán bộ quản lý tham gia học tập bồi dưỡng tập trung được thực hiện theo phân cấp quản lý nhưng phải bảo đảm các yêu cầu về mục đích, yêu cầu cần đạt, nội dung, phương pháp, thời lượng bồi dưỡng được quy định trong Chương trình BDTX và các quy định tại Thông tư số 19/TT-BGDĐT.

b) Từ xa: Thực hiện bồi dưỡng từ xa, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động bồi dưỡng, tập huấn qua mạng internet cho giáo viên, cán bộ quản lý bảo đảm các yêu cầu về mục đích, yêu cầu cần đạt, nội dung, phương pháp, thời lượng bồi dưỡng được quy định trong Chương trình BDTX và các quy định tại Thông tư số 19/TT-BGDĐT;

c) Bán tập trung: Kết hợp loại hình tổ chức bồi dưỡng tập trung và từ xa được quy định tại điểm a, điểm b Khoản 2, Điều 6 của Thông tư 19/TT-BGDĐT đảm bảo hiệu quả và yêu cầu BDTX giáo viên, cán bộ quản lý.

VI. Đánh giá và xếp loại kết quả bồi dưỡng thường xuyên

1. Đánh giá việc vận dụng kiến thức BDTX vào thực tiễn dạy học, giáo dục trẻ em, học sinh; thực tiễn quản lý cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông. Đánh giá thông qua hệ thống câu hỏi trắc nghiệm (đối với các nội dung lý thuyết), bài tập nghiên cứu, bài thu hoạch (đối với nội dung thực hành) đảm bảo đáp ứng yêu cầu về mục tiêu, yêu cầu cần đạt và nội dung Chương trình BDTX và quy định tại Thông tư số 19/TT-BGDĐT.

2. Bài kiểm tra lý thuyết, thực hành chấm theo thang điểm 10 và đạt yêu cầu khi đạt điểm từ 05 trở lên.

3. Xếp loại kết quả:

a) Hoàn thành kế hoạch BDTX: Giáo viên, cán bộ quản lý được xếp loại hoàn thành kế hoạch BDTX khi thực hiện đầy đủ các quy định của khóa bồi dưỡng; hoàn thành đủ các bài kiểm tra với kết quả đạt yêu cầu trở lên theo quy định tại Khoản 2, Điều 11 của Thông tư số 19/TT-BGDĐT;

b) Không hoàn thành kế hoạch BDTX: Giáo viên, cán bộ quản lý không đáp ứng được các yêu cầu tại điểm a, khoản 3, Điều 11 của Thông tư số 19/TT-BGDĐT.

4. Giáo viên, cán bộ quản lý được xếp loại hoàn thành kế hoạch BDTX thì được cấp chứng chỉ hoàn thành kế hoạch BDTX. Kết quả đánh giá BDTX được lưu vào hồ sơ và là căn cứ thực hiện chế độ, chính sách bồi dưỡng phát triển nghề nghiệp và sử dụng giáo viên, cán bộ quản lý.

VII. Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên

· Kế hoạch BDTX được xây dựng theo từng năm học, bao gồm: Kế hoạch BDTX của giáo viên, cán bộ quản lý, của trường.
· Kế hoạch BDTX phải nêu rõ mục tiêu, nội dung, loại hình tổ chức BDTX và kết quả đầu ra đáp ứng yêu cầu phát triển nghề nghiệp liên tục cho giáo viên, cán bộ quản lý.

VIII. Tổ chức thực hiện

1. Trách nhiệm của Hiệu trưởng 

· Hướng dẫn giáo viên, cán bộ quản lý xây dựng kế hoạch BDTX của cá nhân và phê duyệt kế hoạch BDTX của giáo viên, Phó Hiệu trưởng trước ngày 31 tháng 5 hằng năm.

· Xây dựng kế hoạch BDTX giáo viên, cán bộ quản lý trình lãnh đạo Phòng GDĐT phê duyệt trước ngày 31 tháng 5 hằng năm và tổ chức triển khai kế hoạch BDTX.

· Thực hiện chế độ, chính sách đối với giáo viên, cán bộ quản lý tham gia BDTX theo quy định.

· Tổng hợp và báo cáo công tác thực hiện kế hoạch BDTX của giáo viên, và cán bộ quản lý về Phòng GDĐT trước ngày 03 tháng 6 hằng năm.

3. Trách nhiệm, quyền lợi của giáo viên, cán bộ quản lý

· Xây dựng và hoàn thành kế hoạch BDTX của cá nhân và trình Hiệu trưởng phê duyệt trước ngày 31 tháng 5 hằng năm. ((Riêng năm học 2019-2020 nộp trước ngày 15/6/2020)
· Hằng năm, đảm bảo mỗi giáo viên, cán bộ quản lý phải hoàn thành các chương trình bồi dưỡng cập nhật kiến thức kỹ năng chuyên ngành đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ năm học đối với cấp học của giáo dục phổ thông (chương trình bồi dưỡng 1 do Bộ GDĐT quy định), chương trình bồi dưỡng cập nhật kiến thức, kỹ năng chuyên ngành thực hiện nhiệm vụ phát triển giáo dục phổ thông theo từng thời kỳ của mỗi địa phương (chương trình bồi dưỡng 2 do Sở GDĐT quy định) và chương trình bồi dưỡng phát triển năng lực nghề nghiệp theo yêu cầu vị trí việc làm (chương trình bồi dưỡng 3 do giáo viên, cán bộ quản lý tự chọn mô-đun bồi dưỡng quy định tại Thông tư số 17/2019/TT-BGDĐT, Thông tư số 18/2019/TT-BGDĐT, Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT.
· Được hưởng nguyên lương, các khoản phụ cấp, trợ cấp (nếu có) và các chế độ, chính sách khác theo quy định trong thời gian thực hiện kế hoạch BDTX.

Trên đây là kế hoạch Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý của trường Tiểu học Tân Phước 3 kể từ năm học 2020- 2021. Hiệu trưởng yêu cầu cán bộ quản lý, giáo viên nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có vấn đề phát sinh, vướng mắc, các giáo viên, CBQL báo cáo về trường (qua Phó hiệu trưởng hoặc Hiệu trưởng) để được hướng dẫn./.

   Nơi nhận:                                                                        HIỆU TRƯỞNG
· PGDĐT(b/c);                                                                                         ( Đã kí)
· GV, CBQL trường (thực hiện);

· Website Trường THTP3;

· Lưu: VT, Phoa.
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